
Subject: was kann man daraus schliessen
Posted by rles on Tue, 07 Oct 2008 16:10:38 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

ich habe vor wochen eine haarwurzelanalyse gemacht demnach habe ich vorne 70 % in der
wachstumphase und hinten 80% was kann man daraus schliessen?

Page 1 of 1 ---- Generated from Haarausfall - Allgemeines Forum 

https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=usrinfo&id=4866
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=rview&th=13005&goto=138463#msg_138463
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=post&reply_to=138463
https://www.alopezie.de/fud/index.php

